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ROMÂNIA CÂȘTIGĂ PREMIUL STUDENTULUI LA CEA
DE-A XX-A EDIȚIE A CONCURSULUI DE ARHITECTURĂ 

PENTRU STUDENȚI, ETAPA INTERNAȚIONALĂ

După câștigarea locului I la etapa națională a celei de-a XX-a ediții a 
Concursului de Arhitectură pentru Studenți, echipa formată din studentele 
Victoria Cravcenco, Mara Ioana Craiu și Ancuța-Larisa-Mihaela Petrescu, 
coordonate de Conf. Dr. Arh. Cătălina Bocan din cadrul Facultății de 
Arhitectură și Urbanism din Timișoara, câștigă Premiul Studentului la etapa 
internațională a competiției organizate de către Grupul Saint-Gobain.  
 
Peste 200 de universități din 33 de țări au participat la cea de-a XX-a ediție a 
concursului. Echipe din întreaga lume au elaborat proiecte menite să 

contribuie la dezvoltarea unui oraș urban periferic și a unui sat din Nord-Isère, Franța, ediția din acest 
an având ca temă comună „Atragerea tinerilor”.  
 
Provocarea a fost concepută în cooperare cu orașul Villefontaine, Les Grands Ateliers, satul Chimilin 
și organizația Alliance HQE-GBC, iar scopul a fost dezvoltarea unei zone rezidențiale destinate 
studenților și profesorilor invitați, în apropiere de Grands Ateliers, precum și reabilitarea unei școli 
vechi din Chimilin, transformând-o într-o clădire multifuncțională pentru asociațiile și organizațiile 
locale. 
 
„Arhitecții sunt în prima linie a transformării mediului construit. De peste 20 de ani, Concursul de 
Arhitectură pentru Studenți își propune să aducă împreună viitorii arhitecți și experții Saint-Gobain 
pentru a concepe colaborativ proiecte ancorate în realitate și capabile să răspundă marilor provocări 
ale timpului nostru. Ediția din 2025 este o nouă ilustrare puternică a acestei ambiții: proiecte 
inovatoare și inspiraționale, conduse de o generație tânără implicată, care demonstrează că 
arhitectura trebuie să servească unui mediu construit frumos, util și sustenabil pentru toți - în deplină 
concordanță cu scopul Grupului, „Making the World a Better Home”.” (Benoit Bazin, Președinte și 
Director General al Grupului Saint-Gobain) 
 
An de an, proiectele participante au acordat o atenție sporită aspectelor de mediu, incluzând, de 
exemplu, evaluări ale ciclului de viață al clădirilor, răspunzând în același timp nevoilor funcționale și 
celor ale utilizatorilor. O întreagă generație de studenți a participat până în prezent la această 
competiție, contribuind activ la viitorul arhitecturii sustenabile pentru a face lumea un loc mai bun. 
 
Câștigătorii celor cinci premii: 

 
Premiul I - From Knowledge to Making, Franța 

From Knowledge to Making, proiectul echipei din Franța, s-a remarcat prin elaborare riguroasă 
și o prezentare convingătoare. Juriul a apreciat modul în care designul reușește să conecteze 
armonios cele două situri, întărind relația dintre teritoriu și locuitori. Abordarea „learning by doing”, 
susținută de ateliere mobile, etape de construire bine gândite și folosirea inteligentă a materialelor 
locale și a unor elemente arhitecturale distinctive, a spus o poveste convingătoare prin design. 
 

 

https://architecture-student-contest.saint-gobain.com/project/2025/france/knowledge-making
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Premiul II - Sense of Community, Estonia 

Sense of Community, proiectul echipei din Estonia, a creat o atmosferă imersivă și echilibrată 
între cele două situri, exprimând un puternic „simț al comunității”. Juriul a remarcat eleganța și 
coerența designului, precum și calculele privind emisiile de CO2 pentru diverse tipuri de clădiri. 
Integrarea reușită a elementelor noi și reutilizate, alături de unitățile de cazare armonios integrate în 
peisaj, a făcut ca proiectele să rezoneze perfect între ele. 

Premiul III - Energy Anchor, China 

Energy Anchor, proiectul echipei din China, s-a remarcat prin implicarea profundă a comunității, 
invitând oamenii să participe la co-crearea proiectului prin conceptul „Energy Anchor”. Proiectul a 
inclus turnuri energetice inovatoare, care nu doar furnizează energie, ci devin și catalizatori pentru 
coeziune socială. Juriul a apreciat scăderea amprentei de carbon și consumului energetic, precum și 
atenția acordată modularității și flexibilității construcției. 

Premiul Studentului - Yellow, România 

Yellow, echipa din România, a prezentat un proiect coerent și îndrăzneț, reușind să conecteze în 
mod clar cele două situri. Utilizarea simbolică a culorii galben în context istoric a fost considerată 
interesantă și provocatoare. Prin reinterpretarea acoperișului în două ape - un motiv arhitectural 
recognoscibil - echipa a redat arhitectura locală în tipologii noi. Această abordare a generat spații 
fluide și polivalente, într-o structură clară și simplă. Proiectul a valorificat topografia naturală, 
propunând un design peisagistic elaborat, în dialog permanent cu spațiile construite. 

Premiul Profesorului - Emboîté Nomad, Columbia 

Echipa columbiană a primit Premiul Profesorului pentru proiectul „Emboîté Nomad: un refugiu mobil, 
cuibărit în mișcare”. Proiectul a demonstrat o înțelegere profundă a arhitecturii sustenabile și holistice, 
adaptată schimbărilor climatice și anotimpurilor. Juriul a fost impresionat de analiza bioclimatică 
riguroasă și dimensiunea profund umană și orientată către utilizator.  

Mai multe detalii despre Concursul de Arhitectură pentru Studenți, aici. 

 

 

Despre Saint-Gobain 

Lider mondial în domeniul soluțiilor ușoare și sustenabile pentru construcții, Saint-Gobain proiectează, produce 

și distribuie materiale și servicii pentru piețele industriale și de construcții. Soluțiile sale integrate pentru 

renovarea clădirilor publice și private, pentru construcțiile ușoare și decarbonizarea construcțiilor și a industriei 

sunt dezvoltate printr-un proces continuu de inovare și oferă durabilitate și performanță. Grupul, care 

sărbătorește în 2025 cea de-a 360-a aniversare, rămâne mai dedicat ca niciodată scopului său: „MAKING THE 

WORLD A BETTER HOME”. 

Vânzări de 46,6 miliarde EUR în 2024 la nivel global 
Peste 161.000 de angajați care activează în 80 de țări 
Un Grup angajat să atingă zero emisii nete de carbon până în 2050 
 
În România, Saint-Gobain furnizează produse și soluții din gamele Abrasives, Glass, Sekurit, Saint-Gobain 

Prime Glass Working, ISOVER, Rigips, Weber, PAM, Duraziv şi Chryso, cumulând aproximativ 2000 de angajați 

în 14 situri industriale situate în Satu-Mare, Călăraşi, Vălenii de Munte, Ploieşti, Turda, Suceava, Brăneşti, 

Popești Leordeni şi Ariceştii Rahtivani. Pentru mai multe informații despre Grupul Saint-Gobain în România, 

vizitați www.saint-gobain.ro și urmăriți-ne pe Facebook @SaintGobainRO sau LinkedIn @saint-gobain-

romania. 

https://architecture-student-contest.saint-gobain.com/project/2025/estonia/sense-community
https://architecture-student-contest.saint-gobain.com/project/2025/china/energy-anchor
https://architecture-student-contest.saint-gobain.com/project/2025/romania/yellow
https://architecture-student-contest.saint-gobain.com/project/2025/colombia/emboite-nomad-nested-haven-motion
https://architecture-student-contest.saint-gobain.com/
http://www.saint-gobain.ro/
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CONTACT MEDIA SAINT-GOBAIN ROMÂNIA

Iuliana Capriș, Communications Executive  

E-mail: iuliana.capris@saint-gobain.com  

 

 


